Тест по БАСКЕТБОЛУ для 5 – 6 классов
Ф.И.____________________________________________________класс______________дата________


1. Сколько игроков от каждой команды играют в баскетбол на площадке?
1) 4          б)  6          в)  5           г)  8           д)  10
2. Если основное время игры заканчивается ничейным результатом, то:
1) игра продолжается до первого попадания ("золотой гол")
2) пробиваются штрафные или трехочковые броски
3) обоим командам присуждается ничейный результат
4) игра продлевается на дополнительный период продолжительностью 5 минут
5) игра переносится на следующий день

3. Правило трех секунд означает,что:
1) за 3 сек нужно успеть выполнить штрафной бросок
2) за 3 сек нужно успеть выбросить мяч из-за боковой линии
3) Игрок не должен оставаться более трех (3) секунд подряд в ограниченной зоне соперника, когда его команда контролирует живой мяч на площадке
4) нельзя вести мяч более 3-х секунд
5) за 3 сек можно выиграть Олимпийские игры

4. На каком расстоянии от лицевой линии находится линия штрафного броска?
1) 6,00 м         б)  4,20 м       в)   5,00 м         г)   5,40 м        д)  5,80 м

5. Продолжительность игры:
1) 2 тайма по 45 минут
2) 4 периода до 25 очков
3) 4 периода по 10 минут
4) 3 периода по 15 минут
5) 4 сета по 20 минут

6. Победителем игры становится команда:
1) которая по окончании игрового времени четвертого периода или, если необходимо, дополнительного(-ых) периода(-ов) набрала большее количество очков.
2) которая выиграла больше периодов
3) которая набрала меньше нарушений
4) у которой осталось больше игроков на площадке
5) у которой больше денег

7. Игра начинается:
1) спорным броском в центральном круге
2) игру начинает команда гостей
3) игру начинает команда-хозяйка
4) игра начинается с жребия
5) кто первым встал в центр круга

8. Какие размеры должна иметь баскетбольная площадка?
1) 9м Х 18м       б)  20м х 40м      в)  15м х 28м       г)  15м х 30м       д)  30м х 60м

9. На каком расстоянии находится линия 3-х очковых бросков?
1) 5,75 м             б)   6,25 м            в)   7,00 м            г)   6,75 м             д)   6,00 м

10. На какой высоте должен находиться верхний край кольца над поверхностью площадки?
1) 2,75 м              б)   2,90 м            в)   3,50 м            г)   3,05 м              д) 4,00 м

